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Είναι απόφοιτος του Τμήματος «Φυτικής Παραγωγής» του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ), κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης και 

Διδάκτωρ Γεωπονικών Επιστημών του ΓΠΑ. Έχει παρακολουθήσει ελληνικά και 

ευρωπαϊκά συνέδρια, σεμινάρια και επιμορφώσεις σε θέματα της Ειδικότητάς της, 

Εκπαίδευσης, Διοίκησης της Εκπαίδευσης, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Είναι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων από τον 

ΕΟΠΠΕΠ. Γνωρίζει Αγγλικά και έχει πιστοποίηση στις ΤΠΕ, επιπέδου Α΄ και Β΄.  

Ασχολείται με την εκπαίδευση ενηλίκων και ιδιαίτερα με την επιμόρφωση  

εκπαιδευτικών Α΄/θμιας και Β΄/θμιας εκπαίδευσης και μεταπτυχιακών φοιτητών σε 

θέματα Διδακτικής, Περιβάλλοντος και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και ενηλίκων 

σε θέματα της ειδικότητάς από το 2000. 

Εργάστηκε ως εκπαιδεύτρια στο ΙΕΚ Αμαρουσίου, στο Ίδρυμα Νεολαίας και  Δια Βίου 

Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ) και στο Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (ΙΓΕ), όπου 

διδάσκει μέχρι σήμερα.  

Συνεργάστηκε με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο για την εκπόνηση Αναλυτικών 

Προγραμμάτων του Τομέα «Γεωργικής Παραγωγής και Φυσικών Πόρων», με το 

Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας για την επιστημονική υποστήριξη του έργου 

«Δημιουργία Ηλεκτρονικού Εκπαιδευτικού Υλικού Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» και 

με Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την εκπόνηση «Διδακτικών Σεναρίων».  

Συμμετείχε σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια με εισηγήσεις και άρθρα της έχουν 

δημοσιευθεί σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά και περιληφθεί σε πρακτικά 

συνεδρίων. Στο συγγραφικό της έργο περιλαμβάνονται μονογραφίες και συμμετοχές 

σε μελέτες και εκπαιδευτικά συγγράμματα. 

Διορίστηκε στη Δευτεροβάθμια Δημόσια Εκπαίδευση το 1988 και από την αρχή της 

θητείας της μέχρι σήμερα έχει οργανική θέση στην Επαγγελματική Εκπαίδευση.  

Από το 2011-2015 υπηρέτησε ως Διευθύντρια στο 1ο ΕΠΑΛ Χαλανδρίου και από το 

2015-2018 στο ΕΠΑΛ Αναβρύτων. 

Το Σεπτέμβριο του 2018 επελέγη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου του Τομέα 

«Γεωπονίας, Διατροφής και Περιβάλλοντος» και είναι επιστημονικά υπεύθυνη για 

τους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ88, που υπηρετούν στα σχολεία της Αττικής, 

Στερεάς Ελλάδας και Β. Αιγαίου. 
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